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BR.271.33.2020 Mieroszow, dnia 13.01.2021 r.

WYJASNIENIA
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia
dotyczy postepowania pn.: Budowa remizy Ochotniczej Strazy Pozarnej w Mieroszowie

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamowieni publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiajacy wyjasnia tres¢ Specyfikacji [stotnych Warunkéw Zamdwienia
sporzadzonej w postgpowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy posiada specyfikacje na ksztahki wentylacyjne? Prosimy o zamieszczenie na stronie
Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Wszystkie przewody wentylacyijne, jesli nie pokazano inaczej, maja bv¢ okragle tvpu Spiro lub prostokatne:

- z pokrytej galwanicznie blachy stalowej wedtug Polskich Normy PN67/B-03410 i PN-B7600:1996.
- Kanaly o przekroju okraglym - norma DIN 4740 Teil |
- Ksztaltki o przekroju okragtvm - norma DIN 4740 Teil 2

Nalezy przestrzegaé nastepujacvch grubosci blachy -

a) kanafy prostokatne dla dlugosci boku
-od 100 do 400 mm — 0.6 mm
-o0d 500 do 800 mm — 0.8 mm

-od 1000 mm i wiekszvch — 1.0 mm

b) przewody okragle

- od 80 do 400 mm — 0.6 mm
-0d 500 — 800mm — 0.8mm
- powyzej 1000 — 1.0mm

Odcinki na zewnatrz budynku zaizolowaé¢ welna mineralna g=80mm pod plaszczem z blachy

ocynkowanej.

Pytanie 2.
W opisie technicznym stolarki okiennej jest zapis, ze montaz jest w strefie ocieplenia jako montaz ciepty,
natomiast na rzutach montaz jest przewidziany w sposob klasyczny. Prosze o doprecyzowanie jak ma by¢

wykonany montaz stolarki okienne;j?



Odpowiedz:

Stolarke okienna nalezy montowa¢ zgodnie z opisem technicznym do projektu. czyli w strefie ocieplenia jako

tzw. "montaz cieply".
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